students survey : assessment of the 2014-2015

ERASMUS project

Résume

Which country are you from?

France
21 (42%)

Interest in the project

Personal commitment

Estonia
France
Latvia
Slovenia
Turkey

very high
average
weak

14
21

Ky
21

2
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wvery high 17 327
average 33 635

weak 2

none

]

3.8
0



The time spent on the project has seemed to you
very important 22 42
average 27 51
very little 3 5

Has the project enabled to change the relationship between the students?
Yes 44 B46%
No 8 154%

If "' yes", what kind of changes has the project enabled to make in terms of relationship between the stude

improvement 42 977 %
deterioration 1 2.3 %




Level of communication between the students during the project

satisfactory 30 57.
average 14 26
weak I

Changes in the relationship between students and teachers

Yes 46 885 %
Noe & 115%

If "yes", what kind of changes has the project enabled to make in terms of relationship between students and teache

improvement 46 100 %
deterioration 0 0%

Upgrading/enhancement of skills thanks to the project

Yes 42 82.4%
Mo 9 176%




If "Yes", which skills have been upgraded/enhanced?

linguistic

cultural
technical (co...

artistic

linguistic

cultural

technical (computer skills, audio-visual techniques ...}
artistic

What are, according to you, the 2 main contributions/assets of the project ?

Discovery of .. i

Involvement i..

Mobilization o...

Relationships .. i

Oppertunity t...

Cut-of-schoo_.

Taking initiati... [

Pride to contr_..

Cther

0

Discovery of the culture of the other partner countries
Invalvement in a collaborative project

Maobilization of skills beyond the disciplinary fields
Relationships and communication with foreign partners
Opportunity to be valued under the project

Out-of-school opening under the project

Taking initiative under the project

Pride to contribute to various productions under the project
Other

if "Other", specify other the strengths of the project

According to you, what are the two main weaknesses of the project?

the lack of cl...
The lack of ¢...
Difficutty inre...
Lack of coor...
Lack of coor...
A too little pa...

Other

0

19

11
18

the lack of clarity regarding the goals of the project

The lack of communication/relationship with the students of the other partner schools

Difficulty in respecting the deadlines in the various stages of the project

Lack of coordination between the students

Lack of coordination between the students and the teachers

A too little participation in an overall multi-year project
Other

If "other", give some details about the weak point(s) of the project

Because of university entrance exam preparations. we find it difficult to spare enough time for the project.






